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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTAORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE 

 

 

 

Ata da 2ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal da Saúde do Município de Angatuba, 

São Paulo, realizada na data de 26 de março de 2025, presencialmente no Posto de Saúde. 

A Presidente do Conselho Silvia Abrahão iniciou o encontro agradecendo a presença dos 

conselheiros e suplentes presentes: Fábio, Camila, Eduardo, Rosileidi, Maíra, Daiane e a 

própria presidente Sílvia. 

A reunião extraordinária de hoje foi designada por pedido da funcionária Jocimara e para a 

análise das contas do 3º quadrimestre de 2024. 

A pauta à pedido da Jocimara será para: 

1. Apresentação do Relatório de Gestão referente a ano de 2024 para ciência e aprovação 

do Conselho; 

2. Apresentação do Rol de diretrizes, objetivos, metas e indicadores do Plano Plurianual 

referente a 2024 para ciência e aprovação; 

3. Pasta de Avaliação quadrimestral da Santa Casa referente ao período de julho a 

outubro de 2024 para ciência; 

4. Propostas cadastradas no Programa do Governo Federal Novo PAC 2025 para: 

a. Construção de um caps 

b. Combo de equipamentos para UBS 

c. Kit de equipamentos para teleconsulta 

d. Renovação de Frota do Samu  

e. Unidade Odontológica Móvel 

Antes da apresentação da Jocimara, foi por parte da Comissão de Análise de contas dado 

parecer pela REPROVAÇÃO das contas, pelos motivos: 

A Conselheira Daiane explicou que foram analisadas as contas e após a expedição de ofícios 

as respostas foram rasas acerca da compra de medicamentos disponíveis no posto e na 

farmácia popular e também acerca da compra dos computadores que por uma simples 

consulta se vê que os preços estão muito acima das consultas na internet, da comissão da 

análise de contas, além de que o Conselho não tem conhecimento de que se houve parecer 

do Tribunal de Contas acerca desse assunto. 

Houve a discussão com a palavra de todos os presentes. 

Aberta a votação 5 votos pela reprovação e 1 voto pela aprovação com ressalvas. 

CONTAS REPROVADAS. 
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Jocimara chegou na reunião e começou a apresentar a pasta de avaliação da Santa Casa, 

dizendo que não houve pontuação em relação aos partos e em relação aos horários de visitas. 

Informou também que existem inúmeras reclamações em face dos médicos, além disso 

informou que a Sr.ª Secretária de Saúde ira expedir ofício para a Santa Casa para pedir 

esclarecimentos o que será objeto também de ofício deste Conselho. 

Passou então a explicar as propostas cadastradas no Programa do Governo Federal Novo 

PAC 2025. 

Em relação ao CAPS e a frota do SAMU já passou pela DRS passado em SIR e já saíram 

decisões CIB 24/2025 e CIB 26/2025. 

Explicou também acerca do relatório anual de gestão que é uma prestação de contas do que 

foi realizado e apresentando os resultados do ano de 2024. A Jocimara informou que boa 

parte obteve resultados. 

Apresentou também o plano plurianual. 

Fora questionada acerca da fisioterapia, disse, porém que cabe à Secretária. 

O questionamento foi acerca do número de profissionais que não dão conta da imensa 

demanda do município. 

Em relação ao apresentado pela Jocimara foi APROVADO por unanimidade pelos 

Conselheiros.  

 Sem quaisquer dúvidas levantadas pelos demais conselheiros presentes, sem 

questionamentos e sem colocações, foi dada com encerrada a 2ª reunião Extraordinária do 

ano de 2025. 

Segue em anexo o rascunho da ata de hoje com a assinatura dos presentes. 

 










